Ржевка 2014 г.

Январь. Село Ржевка расположено в северо—восточной части Ровеньского района Белгородской области. Село Ржевка административный и хозяйственный центр сельскохозяйственного производственного кооператива «Заветы Ильича». По территории села проходит дорога с твёрдым покрытием, которая соединяет с сёлами Мартынцы, Копанки, хутором Никитиным, с районным и областным центрами. К ведению Ржевского сельского поселения относятся следующие населенные пункты: село Ржевка, село Мартынцы, село Копанки, хутор Никитин.

На территории села Ржевка находятся следующие предприятия и учреждения: администрация сельского поселения; Дом культуры; сельская модельная библиотека; Ржевская основная общеобразовательная школа; детский садик «Бусинка»; фельдшерско—акушерский пункт; частные магазины «Берёзка» (предприниматель Николай Павлович Кибицкий), «Мираж» (предприниматель Иван Григорьевич Ряднов); Ржевское отделение связи; столовая; правление колхоза «Заветы Ильича», автопарк; центральная ремонтная мастерская; тракторный отряд; молочно—товарная ферма № 1; молочно—товарная ферма № 4; три фермерских хозяйства. Общее количество жителей села Ржевка на 1 января 2014 года составляет 564 человека. Число хозяйств — 238.

17 января. В Ржевской основной общеобразовательной школе учащимися начальных классов проходила встреча-воспоминание о военном детстве «Огонь войны души не сжёг...», посвящённая освобождению села Ржевка Ровеньского района от немецко-фашистской оккупации. В гостях у школьников побывали Екатерина Семёновна Ряднова, Екатерина Антоновна Плякина, Лидия Антоновна Ряднова, Полина Семёновна Помаз, которые рассказали о своём трудном военном детстве, радостном дне освобождения села от фашистов, праздновании Дня Победы. Гости пожелали сегодняшним школьникам отличной учёбы, уважительного и чуткого отношения к старшим и чтобы никогда не было войны. В заключение встречи школьники подарили гостям концерт и подарки, сделанные своими руками.

19 января. В Ржевском сельском Доме культуры по традиции прошло Крещенское богослужение и водосвятие. Обряд провел отец Михаил, священнослужитель Свято-Троицкого храма п. Ровеньки.

1 февраля. В Ржевской основной общеобразовательной школе прошел традиционный вечер встречи выпускников. Встречались выпускники 1964, 1974 и 1994 годов. На протяжении всего вечера выпускники вспоминали школьные годы, своих учителей. Звучали слова благодарности в адрес учителей, пожелания нынешним

ученикам. Учащиеся 6–9 классов подготовили интересную концертную программу для выпускников.

20 февраля. В Ржевском сельском Доме культуры состоялось колхозное отчётновыборное собрание. На нем председатель колхоза А. М. Пигунов выступил с отчётом правления колхоза о проделанной работе за прошлый год, который и был утвержден. В ходе собрания были утверждены бухгалтерский баланс и программа развития колхоза в нынешнем году. Среди основных задач этого года, помимо дальнейшего внедрения системы биологизации земель и увеличения производства молока высокого качества, стоит такая, как необходимость увеличения производительности труда с помощью внедрения новых технологий. Кроме этого, участники собрания обсудили вопросы начисления дивидендов на дополнительный пай. По итогам голосования председателем колхоза сроком на три года избран Александр Маркович Пигунов.

22 февраля. В Ржевском сельском Доме культуры состоялся концерт участников художественной самодеятельности Лознянского сельского Дома культуры в рамках XIII культурно-спортивной эстафеты «Мы славим тебя, Белогорье!», посвященной 60-летию образования Белгородской области.

7 марта. В Ржевском сельском Доме культуры состоялся концерт участников художественной самодеятельности Новоалександровского сельского Дома культуры в рамках XIII культурно-спортивной эстафеты «Мы славим тебя, Белогорье!», посвященной 60-летию образования Белгородской области.

14 марта. В районном Доме культуры состоялось совещание работников культурных учреждений района, на котором начальник управления культуры и сельского туризма Н. Н. Ольхов подвел итоги работы за прошлый год. По итогам работы 2013 года Ржевская сельская библиотека заняла 1 место среди муниципальных библиотечных учреждений района. Была награждена Дипломом 1 степени.

22 марта. В районном Доме культуры прошел праздник, посвящ`нный Дню работника культуры. В этот день многие культработники получили заслуженные награды – Почётные грамоты начальника управления культуры Белгородской области, главы администрации района, начальника управления культуры и сельского туризма района. Почётной грамотой начальника управления культуры Белгородской области С. И. Курганского отмечен многолетний труд художественного руководителя Ржевского сельского Дома культуры Алексея Николаевича Ряднова.

26 марта. На территории администрации Ржевского сельского поселения началась весенняя кампания по облесению меловых склонов и неудобий в рамках областной

губернаторской программы «Зелёная столица». В качестве насаждений будут высаживаться семена и сеянцы дуба.

3 апреля. На территории Ржевского сельского поселения прошел субботник в рамках реализации губернаторской программы «Зеленая столица». Началась работа по высадке семян дуба на эрозионно опасных участках. В субботнике приняли участие работники культуры и администрации поселения. Было высажено десять килограммов семян на площади двух гектаров.

8 апреля. В центральном парке села Ржевка высажена аллея новорожденных мальчиков. Работники культуры и администрации Ржевского сельского поселения посадили тридцать шесть саженцев дуба.

17 апреля. В центральном парке села Ржевка высажена аллея новорожденных девочек. Работники культуры и администрации Ржевского сельского поселения посадили тридцать шесть саженцев берез.

1 мая. В поселке Ровеньки состоялось торжественное открытие районной Доски почёта. Водитель сельскохозяйственного производственного кооператива «Заветы Ильича» Анатолий Григорьевич Ряднов за вклад в социально-экономическое развитие муниципального района, достижение высоких результатов в сфере производства и услуг, повышения эффективности труда, создание передовых технологий, реализацию инвестиционных программ занесен на районную Доску Почета.

9 мая. В селе Ржевка прошел торжественный митинг у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., посвященный 69-ой годовщине Победы. С праздником Победы участников митинга поздравили глава администрации Ржевского сельского поселения А. А. Никулин, заместитель главы С. В. Лимарь, директор Ржевской сельской библиотеки О. А. Ряднова, директор Ржевской основной общеобразовательной школы Л. И. Морозова. От учащихся школы выступила ученица 7 класса Алена Ряднова. После митинга в Ржевском сельском Доме культуры состоялся праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Ржевского сельского Дома культуры, Ржевской основной школы и Ржевского детского сада «Бусинка».

17 мая. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» количество крупного рогатого скота в сравнении с прошлым годом увеличилось на шестьдесят голов и составляет две тысячи двести семьдесят восемь голов. Хозяйство на данный период находится на втором месте по району.

25 мая. В Ржевской основной общеобразовательной школе для выпускников, традиционно прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года.

В этом году девятый класс окончили пять учащихся. С окончанием учебного года ребят поздравила директор Л. И. Морозова, она пожелала им удачно сдать экзамены, ведь в этом году их сдают учащиеся всех классов, начиная с 1-го, у всех, кроме выпускников, — они переводные. А будущим выпускникам Лидия Ивановна пожелала выбрать после школы ту дорогу, которая окажется единственно верной, достичь поставленных целей. Глава администрации Ржевского сельского поселения А. А. Никулин также поздравил ребят, пожелав всем здоровья и удачи, а выпускникам – выбрать правильный путь в жизни. Много тёплых слов благодарности за всестороннюю поддержку и сотрудничество было сказано родителям, а те в свою очередь устами С. В. Плякиной говорили спасибо родной школе, педагогическому, техническому, обслуживающему персоналу учебного заведения. В ответном слове, обращаясь ко всем присутствовавшим, учащиеся 9 класса говорили спасибо учителям, родителям, одноклассникам за то время, которое они провели в стенах родной школы. Бывало всякое – и удачи, и огорчения, и взлёты, и падения, но они всё преодолели и все вместе пришли к этому праздничному и немного грустному дню, ведь школьные годы уже не повторятся. Они стали почти взрослыми, расправили крылья и вот взлетают, как те символические голуби, которых они выпускали вверх, к солнцу, к новым вершинам и новым победам.

8 июня. В поселке Ровеньки в престольный праздник Святой Троицы прошёл второй международный фестиваль славянской культуры «Зелёные святки». Перед началом фестиваля на центральной площади развернулась слобожанская ярмарка, в которой наше поселение приняло активное участие. На фестивале Ржевское сельское поселение представлял творческий коллектив «Русичи», который тепло приняли зрители. За участие в фестивале коллектив получил диплом и небольшие сувениры.

14 июня. В поселке Уразово Валуйского района прошел праздник «Клубничная страна», в котором принял участие ансамбль «Русичи» Ржевского сельского Дома культуры. За участие в празднике ансамбль получил диплом и сувениры.

18 июня. В Ржевской основной школе прошел выпускной бал — самый красивый праздник в году для жителей поселения. Пять выпускников прощались со школой, учителями. В торжественном мероприятии приняли участие глава администрации Ржевского сельского поселения Александр Александрович Никулин, председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Заветы Ильича» Александр Маркович Пигунов, учителя, ветераны педагогического труда, родители выпускников, учащиеся школы, жители села. Много теплых слов, интересных пожеланий в адрес ребят высказала директор Лидия Ивановна Морозова. Тепло поздравили выпускников и первоклассники. На празднике пели песни, читали стихи, танцевали. Со

словами признательности и благодарности к учителям, родителям выступили выпускники. Напоследок выпускники, загадав самые заветные желания, выпустили в воздух шары, которые разноцветными точками взлетели ввысь.

Июнь. В Ржевской основной школе работал оздоровительный лагерь «Улыбка» с дневным пребыванием. Здесь отдохнуло двадцать человек. В лагере были созданы условия для разностороннего и содержательного отдыха и досуга учащихся, их духовнонравственного, гражданско-патриотического и трудового воспитания. Особое внимание в период работы лагеря было уделено организации мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья. Этому способствовали экскурсии, походы, культурноразвлекательные и спортивные праздники.

1 июля. Приказом Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области от 19.12.2013 года № 15/5 установлена розничная цена на природный газ, реализуемый населению за 1 куб/м в размере 5,20 руб., за электроэнергию за 1 кВт/ч – 2,28 руб.

11 июля. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» началась уборка озимой пшеницы. Организованно вывели зерноуборочные агрегаты экипажи в составе Григория Анатольевича Калиниченко и Андрея Ивановича Сабинина, Виталия Васильевича Бережного и Анатолия Николаевича Сидоренко. На сегодняшний день озимая была убрана уже на 173 га и намолочено 635 т зерна.

19 июля. В Ржевском сельском Доме культуры состоялся детский спектакль ростовых кукол, который показали артисты из города Пензы. Спектакль с ростовыми куклами — это необычное и увлекательное зрелище, как для детей, так и для взрослых! Дети в спектакле не просто зрители, но и активные участники, отвечающие на вопросы героев, помогающие им, поющие и танцующие вместе с ними. Спектакль сопровождала красивая музыка, песни, зажигательные танцы, свет и декорация, а также абсолютное сходство кукол с известными мульти героями Машей и Медведем.

1 августа. На полях сельскохозяйственного производственного кооператива «Заветы Ильича» закончилась уборка ячменя с площади 619 га, урожайность составила 26,8 ц/га.

29 июля. В Ржевском сельском Доме культуры состоялся концерт областной филармонии с участием ведущей эстрадной солистки филармонии, заслуженной артистки Российской Федерации Ольги Цымбалист. Зрители услышали русские и украинские народные песни, новые произведения, написанные специально для певицы, а также проверенные временем хиты. Песню «Листья жёлтые» хором пел весь зрительный зал.

3 августа. В посёлке Ровеньки на бульваре Набережный, на летней танцплощадке, выступил творческий коллектив Ржевского сельского поселения с концертной

программой, посвященной 60-летию образования Белгородской области. Ровеньские зрители радушно встречали ржевских артистов.

5 августа. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» закончилась уборка озимой пшеницы. Всего пшеницы убрано с площади — 1043 га, урожайность составила 7,7 ц/га.

4 сентября. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» закончилась уборка кукурузы на силос с площади 615 га. Заготовлено 9662 т силоса, урожайность составила 157,2 ц/га.

1 сентября. В Ржевской основной школе прошла торжественная линейка, посвящённая Празднику Знаний. Директор школы Лидия Ивановна Морозова поздравила всех с началом учебного года. Особое внимание было уделено первоклассникам. В их адрес звучали поздравления и слова напутствий. Глава администрации Ржевского сельского поселения Александр Александрович Никулин вручил ветерану боевых действий в Афганистане и Чечне Владимиру Васильевичу Ищенко памятную медаль в честь двадцать пятой годовщины вывода советских войск из Афганистана.

Выпускники Ржевской основной общеобразовательной школы продолжат дальнейшее обучение в Нагорьевской средней общеобразовательной школе. Два выпускника Нагорьевской средней школы, которые проживают в селе Ржевка, поступили в высшие учебные заведения: Наталья Козьменко — в Воронежский государственный аграрный университет, Дмитрий Федоренко — в Московский технологический университет.

3 сентября. В Ржевской основной школе, в рамках памяти жертв терроризма, был проведён тематический урок, посвящённый десятой годовщине трагических событий в городе Беслане 1 сентября 2004 года. Ребята получили информацию о тех страшных днях, когда террористы захватили в заложники учеников, их родителей, учителей, о том, сколько страданий пришлось перенести этим людям. Для многих учеников первый звонок в том году стал и последним. Память жертв Беслана и погибших в других терактах присутствующие почтили минутой молчания.

18 сентября. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» закончена уборка кукурузы на зерно. Убрано — 258 га, намолочено — 5979 ц, урожайность составила 23,2 ц/га.

20 сентября. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» началась уборка подсолнечника.

28 сентября. В посёлке Ровеньки прошёл традиционный районный конкурс вокальных коллективов и солистов «Поющее мужское братство», посвящённый 60-летию

образования Белгородской области. Ансамбль «Русичи» Ржевского сельского Дома культуры принял активное участие и по итогам конкурса был награждён дипломом I степени. Теперь ансамбль будет представлять Ровеньский район на областной сцене.

4 октября. В актовом зале Ржевского Дома культуры состоялся вечер, посвящённый Международному дню пожилого человека. Глава администрации Ржевского сельского поселения Александр Александрович Никулин поздравил заслуженных людей села. Коллектив Ржевского Дома культуры подготовил концертные номера.

8 октября. В универсальном читальном зале Белгородской государственной универсальной научной библиотеки Избирательная комиссия Белгородской области и управление культуры Белгородской области провели торжественную церемонию награждения победителей конкурса среди библиотек региона на лучшую организацию работы по повышению правовой культуры избирателей. Директор Ржевской сельской библиотеки Ольга Анатольевна Ряднова была награждена Благодарственным письмом и поощрительным призом в номинации сельских и поселковых филиалов-библиотек.

12 октября. В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Заветы Ильича» окончена уборка подсолнечника. Убрали 912 га, намолотили 14974 ц, урожайность составила 16,4 ц/га.

15 октября. К зданиям ФАПа (фельдшерско-акушерского пункта), библиотеки и администрации Ржевского сельского поселения подвели оптово-волоконную связь. Работала бригада из г. Воронежа – ООО «Транссвязьстрой».

16 октября. В центральном парке села Ржевка, на месте бывшего памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, начали делать закладку постамента на новый памятник «Скорбящая мать».

21 ноября. В центральном парке села Ржевка был установлен памятник «Скорбящая мать». Общая высота памятника 3,75 м. Местный скульптор Николай Федорович Шептухин сделал оригинал памятника, который был воздвигнут в октябре 1957 года.

30 ноября. На территории Ржевского сельского поселения завершена выдача натуральной оплаты за пользование земельными долями, взятыми в аренду у жителей сельскохозяйственным производственным кооперативом «Заветы Ильича». На одну долю пая было выдано 25 кг сахара, 15 кг растительного масла и 1,5 т зерна.

5 декабря. В рамках муниципального конкурса «Лучшая школа по сбору средств на оказание помощи ВИЧ-инфицированным малоимущим семьям» была проведена «Благотворительная ярмарка милосердия», в которой приняли участие все учащиеся Ржевской основной школы. Собранные средства были переданы в Ровеньское отделение «Российский красный крест».

19 декабря. В соответствии с планом проведения межведомственных профилактических мероприятий сотрудниками ОМВД РФ по Ровеньскому району и специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите прав с учащимися Ржевской основной школы были проведены беседы по темам: «Профилактика правонарушений несовершеннолетних», «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», «Информационная безопасность несовершеннолетних».

29 декабря. В Ржевской сельской библиотеке прошёл новогодний утренник для детей, Ребятишки погрузились в мир сказок и неожиданных приключений, в ожидании Деда Мороза, с удовольствием участвовали в представлениях: разгадывали новогодние загадки, играли в детские забавы у новогодней ёлки, водили хороводы.

Декабрь. В городском центре народного творчества «Сокол» г. Белгорода прошёл областной конкурс «Белгородский карагод – 2014». В номинации «Народная песня» (соло) ученица 7 класса Ржевской основной школы (конкретно кто: имя и фамилия) заняла третье место.